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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL DE DAULE EL JUEVES VEINTICUATRO DE SEPTIEMBRE DE DOS MIL
VEINTE

ooooooOOOOOOoooooo

En la ciudad de Daule, a los veinticuatro días del mes de septiembre de dos mil veinte a las
doce horas, cincuenta y siete minutos, se reúnen en SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO,
previa convocatoria del Doctor Oswaldo Pantaleón Luna, Alcalde subrogante del Cantón y
con su presencia los siguientes señores: CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, FUENTES
FAJARDO LUCÍA, GEORGE TENORIO FRICSON, HERRERA GARCÍA MARIANA, LEÓN
GÓMEZ EDDY, SALAZAR CHAGUAY GINA, TORRES MOSQUERA ALEXANDRA,
TUTIVÉN BRIONES OSCAR Y VILLAMAR NIETO VICENTE; CONCEJALES
PRINCIPALES DEL CANTÓN, AB. JORGE CEVALLOS CASTRO, DELEGADO DEL
PROCURADOR SÍNDICO MUNICIPAL Y AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ,
SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.

ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Bienvenidos a esta Sesión de Concejo
señora Secretaria por favor constate el quórum reglamentario.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Con su
venia señor Alcalde, procedo a constatar el quórum.

CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, buenas tardes con todos es un gusto estar en esta sesión
con ustedes PRESENTE; FUENTES FAJARDO LUCÍA, buenas tardes con todos señor
Vicealcalde, hoy Alcalde encargado doy la más cordial bienvenida a usted Doctora Madeline
Cañizares, Concejal Principal PRESENTE; GEORGE TENORIO FRICSON, buenas tardes
señor Alcalde, compañeros Concejales, Doctora Madeline que bueno compartir con usted,
señores de los medios, compañeros del GAD PRESENTE; HERRERA GARCÍA MARIANA,
buenas tardes con todos, bienvenida compañera Concejal Madeline PRESENTE; LEÓN
GÓMEZ EDDY, PRESENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, buenas tardes PRESENTE;
TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, buenas tardes PRESENTE; TUTIVÉN BRIONES
OSCAR, buenas tardes con todos PRESENTE; VILLAMAR NIETO VICENTE, compañeras,
compañeros buenas tardes con todos, bienvenida Concejal Cañizares a esta Sesión de
Concejo Cantonal PRESENTE; ALCALDE (S) PANTALEÓN LUNA OSWALDO, buenas
tardes una vez más  bienvenida a la Doctora Madeline Cañizares a esta Sesión Ordinaria del
Muy Ilustre Concejo Cantonal, una vez más tenga el apoyo de cada uno de nosotros para que
siga adelante en su función de Concejal en este momento principal PRESENTE.

AB. TANIA SALAZAR MARTÍNEZ, SECRETARIA GENERAL MUNICIPAL.- Contamos
con el quórum reglamentario señor Alcalde.
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ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA.- Señorita Secretaria proceda a leer el
orden del día.

1º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

2º LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
DIECISIETE DE SEPTIEMBRE DE 2020

3° AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR ALCALDE DE LA
ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS EN EL INTERIOR
DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR DE:

 RUIZ MORÁN EDISON SANTIAGO
 TUTIVÉN LOY MARÍA, VILMA, JORGE, NOEMÍ, ARCENIA Y CLARA

4° CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN #
115-GADIMCD-20, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO MUNICIPAL EL DÍA JUEVES
DOS DE JULIO DE DOS MIL VEINTE, DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA
LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO CON EL # 006-004-017-007,
UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL ESPERANZA DIVINA DE
ESTA CIUDAD, A FAVOR DE TOMALÁ BAJAÑA DÁTIVA PILAR Y COELLO BAJAÑA
FRANCISCO JAVIER, EN EL SENTIDO DE QUE DICHO SOLAR MUNICIPAL SEA
LEGALIZADO A NOMBRE DE LA SEÑORA DÁTIVA PILAR TOMALÁ BAJAÑA, EN
VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO DE DEFUNCIÓN DEL SEÑOR
FRANCISCO JAVIER COELLO BAJAÑA.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY.- Buenas tardes Ilustre Concejo Cantonal, Doctora
Madeline Cañizares, un placer, un gusto tenerla principalizada aportando desde este
Concejo Cantonal para el desarrollo del Cantón Daule, Capital Arrocera del Ecuador, a todos
ustedes Concejales, señores de la prensa, propongo y elevo a moción sea aprobado el orden
del día. Esta moción es apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson
George Tenorio y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR del
primer punto del orden del día; GEORGE TENORIO FRICSON, señor Alcalde quiero
razonar mi voto escuchando muy atentamente la intervención de cada uno de los
compañeros, creo que es una versión trillada lo que se está manifestando cada vez y cuando
y la verdad me siento muy afectado, no sé si el resto de los Concejales del periodo anterior
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se sentirá así, cada vez que mencionan la palabra el periodo anterior, el Concejo anterior,
los trabajos anteriores, el Alcalde anterior, dando responsabilidades al Concejo anterior y
no asumiéndolas, ya basta que se siga mencionando al periodo anterior, si yo quiero mejorar,
yo quiero hacer las cosas totalmente diferente no tengo necesidad de nombrar al periodo
anterior, de qué me sirve seguir martillando de que los anteriores que estuvieron hicieron o
no hicieron y si a mí me eligieron me eligieron para seguir trabajando por el bienestar de
las necesidades de cada una de las personas que creyeron en cada uno de los que estamos
acá, malo que no esté aquí el Gerente de EMAPA pero si me gustaría decirlo y en su
momento que él esté se lo voy a reiterar y a cada uno de los funcionarios que estuvieron en
el periodo anterior y que siguen laborando aquí y mencionan alguna situación de la
administración anterior, por zafarse de su responsabilidad, si nosotros vemos Laurel se
cumplió, Los Lojas se cumplió y si necesita Juan Bautista Aguirre del líquido vital que
veamos la posibilidad de cómo ayudarlos, veamos la posibilidad de cómo beneficiar a cada
uno de los ciudadanos de ese sector y la otra situación me refiero señor Alcalde leí una
redacción de la cual nos hemos reunido varias veces, la redacción dice: construyendo las
obras que La Aurora siempre necesitó, o sea que nosotros estuvimos de ineptos, inútiles, o
no hacíamos nada en el Concejo anterior, pienso que si deberían tener un poquito más de
responsabilidad en las cosas que publican, no creo que el Doctor Wilson Cañizares junto con
nosotros que trabajamos siempre y que cada una de las obras que se aprueban aquí son las
que se llevan en los proyectos, él les indique que tienen que hacer una redacción de tal
manera, como comunicador que soy, como Licenciado en Comunicación me parece que está
de más y no se den cuenta que están afectando a los Concejales que tienen su segundo
periodo aquí y no me parece y voy a rechazar siempre que una persona o aquellas personas
que estén en el departamento sigan redactando de esta manera como que si no hemos
hecho nada en La Aurora, es como que si solo estuvimos sentados y de levanta manos, creo
que es hora que se tome en cuenta y que respeten un poquito a los Concejales no puede ser
posible que se ponga esto, no tengo nada en contra del Alcalde Wilson, lo digo por aquellas
personas que lo que están haciendo es dividir un trabajo que se viene realizando en
conjunto, no me parece, rechazo esta redacción que ha hecho Comunicación Social porque
está en la página de la Municipalidad, no he sido levanta mano, no he venido aquí solo a
sentarme, por algo el pueblo de Daule tomó la decisión de elegirme nuevamente como
Concejal, esto está demás, no sé si será a través de Secretaria General o de Talento
Humano se haga un llamado de atención pero ya basta, van algunas redacciones así pero no
me parece que esto siga ocurriendo, A FAVOR del primer punto del orden del día;
HERRERA GARCÍA MARIANA, antes de mi intervención déjeme decir que con lo que está
sucediendo ahora llamé la atención al Economista Xavier y él me explicó de esa manera que
el proyecto anterior no estaba abasteciendo pero jamás fue mi intención incomodar a
alguno de ustedes porque soy una persona muy respetuosa y ustedes lo saben pero
lamentablemente tuve que preguntarle porque muchas personas estaban que me llamaban y
por eso lo llamé y eso fue lo que me dijo, lo he dicho tal cual él me lo dijo pero jamás por
ofenderlos a ustedes, eso quería dejar bien claro y con respecto a mi votación A FAVOR;
LEÓN GÓMEZ EDDY, PROPONENTE; SALAZAR CHAGUAY GINA, en primer lugar quiero
dar una vez más la bienvenida a la Doctora Cañizares que hoy nos acompaña en esta sesión,
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que se une al trabajo y que va conociendo cuál es la situación que vive el cantón Daule,
lamento como la que más que hoy no nos acompaña el señor Síndico parece que se tomó muy
en serio lo del látigo; voy a tomar aire porque lo necesito lamento como la que más que no es
la primera vez que en las sesiones tengamos que hacer hincapié sobre lo mismo, he
guardado silencio y he sido prudente porque cada vez se ataca a la administración anterior
que la presidió mi padre, un hombre que todos ustedes conocen que se dedicó a trabajar no
solo, hizo un trabajo en conjunto porque hay que reconocer que jamás podemos trabajar
solos necesitamos el apoyo de muchas personas, es triste que cuando la gente se va se
empieza a hablar muy mal de ellos y no están presentes para defenderse, aquí hay algunos
compañeros que han sido Concejales con Don Pedro Salazar Barzola y están el Concejal
Pantaleón, el Concejal León, el Concejal George, el Concejal Villamar, la Concejal Graciela
Fuentes y el mismo Doctor Wilson Cañizares, sin el trabajo de Pedro Salazar y ustedes no
hubiera sido posible que hoy el Doctor Wilson Cañizares presida este Concejo Cantonal,
entonces no se puede seguir tolerando que se justifique algunos directores, colaboradores
atacando a Don Pedro Salazar porque no está presente para responder, tenemos que ser
responsables de nuestras palabras, y créanme he guardado prudencia para no caer en
aquello que alguna persona dijo hace un momento que soy la manzana de la discordia, no soy
la manzana de la discordia pero están hablando de mi padre y algún día cuando no esté el
Doctor Cañizares y esté la Doctora Cañizares talvés presidiendo si Dios le da esa
oportunidad el Cabildo, ella va a entender cómo me siento en este momento, tenemos que
ser coherentes con lo que hacemos y decimos, ustedes son parte de esta administración y
hoy lo voy a decir por primera vez el malecón que muchos llaman 26 de Noviembre lleva el
nombre de Pedro Salazar,  en todas las obras que ha hecho Don Pedro, estoy viendo que le
cambian o le borran el nombre, no es porque diga Pedro Salazar porque las hizo él con su
peculio no señores, es porque lo hizo en su periodo y así mismo quedarán plasmadas para la
historia las que haga el Doctor Wilson Cañizares y quien lo suceda en algún momento, basta
de tanto rencor, rencilla, este es un trabajo político al que todos nos estamos sumando,
venimos de la misma vertiente o nos auspició el mismo partido como ustedes lo quieran
llamar, el Director de Comunicación tuvo una conversación con nosotros y no voy a hacer
más comentarios porque ya habrá su momento oportuno, la página de la Alcaldía habla
mucho, eso me releva de cualquier comentario con respecto al Director de esa área y quiero
que esto quede plasmado basta de esta situación y si estoy de acuerdo con el Concejal
Fricson George, el trabajo que hacemos es un trabajo que lo hacemos porque la ciudadanía
confió en la capacidad de cada uno de nosotros que estamos aquí, no puede ser posible que
los directores o los colaboradores salvo que tengan alguna directriz que hacen lo que les
dicen las personas que están más arriba de ellos, no creo que el Doctor Cañizares permita
estas cosas pero parece ser que ahí sí vale decir terceras personas interesadas en seguir
dividiendo a este Concejo, espero que al regreso del Doctor Cañizares podamos tener una
reunión todos y poder tratar no sólo este tema que es importante para Juan Bautista
Aguirre sino otros temas que están en el tintero y que es ya es hora señores Concejales de
asumirlos con frontalidad para evitar mayores daños en esta administración porque nos
están dividiendo, lo estamos viviendo y no queremos aceptarlo, aquí no se trata y que les
quede claro de dividir, se trata de sumar y de hacer un trabajo a consciencia, coherente y
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con responsabilidad, discúlpeme señor Alcalde que haya hecho referencia a esto pero no
podía más seguir callando, mil disculpas si alguien se siente mal con mis palabras con esto
A FAVOR del primer punto del orden del día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A
FAVOR del primer punto del orden del día ; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del
punto; VILLAMAR NIETO VICENTE, A FAVOR del primer punto; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, previo a mi votación nosotros los funcionarios de elección popular
somos personas de paso, las instituciones quedan, así que sigamos trabajando con mucha
humildad, con mucha responsabilidad y con mucha honestidad, el trabajo de cada uno la
ciudadanía lo sabe, sigamos trabajando en equipo con la bendición de Dios, aunque haya esta
pandemia, comprendo a los compañeros Concejales mi apoyo apenas llegue el Doctor vamos a
conversar el tema, sé que va a escuchar la situación, como él me ha manifestado a veces ni
sabe lo que ponen en las redes sociales, le faltan horas para completar su trabajo pero sé
que él va a escuchar, es una persona muy inteligente, sigamos trabajando compañeros
Concejales; otro tema en la mañana tipo siete me mandaron un comunicado de AME en la
cual convocan a todos los Alcaldes a una rueda de prensa, por lo cual llamé para que me
faciliten un vehículo por eso mil disculpas, no tenía la invitación previa para poder cambiar
la Sesión del Concejo, recién me convocaron a esa hora pero con responsabilidad estuvimos
presentes, dejando el manifiesto del cantón Daule, Daule también es perjudicado con la
reducción del presupuesto, Daule recibía un millón cuatrocientos mil dólares, sin embargo
se está reduciendo al sesenta por ciento, estamos hablando de un millón de dólares,
devolución del IVA diez millones de dólares y el retraso de las aportaciones, manifiesta el
Ingeniero Mora que más de dos meses que no nos están enviando dinero para los diferentes
compromisos firmados que tenemos con diferentes obras del cantón, ante los medios de
comunicación se expresó que Daule rechaza esta situación del Gobierno Central con los
recursos para las diferentes obras que la ciudadanía necesita, mil disculpas por el atraso
era fundamental que Daule esté presente como referente del trabajo que se ha hecho en la
pandemia ha sido monumental, trabajo de salud, de educación que el Gobierno se hizo para
atrás tomó la responsabilidad el cantón Daule y lo ha hecho gracias a Dios muy bien, eso
significa que el cantón está en semáforo en verde y estamos moviendo la economía local que
nos ha permitido estar hasta el momento estar al día en el pago de nuestros empleados, hay
cantones que refieren cuatro meses que no les pagan imagínense, gracias a Dios aquí
todavía no estamos en ese problema, Dios quiera que no lleguemos a ese punto, con esas
observaciones A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el primer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

SEGUNDO PUNTO LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ORDINARIA DEL DÍA JUEVES DIECISIETE DE SEPTIEMBRE DE 2020

CONCEJAL TORRES MOSQUERA ALEXANDRA.- Señor Alcalde propongo y elevo a
moción que se apruebe el segundo punto del orden del día. Esta moción es apoyada por
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Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Vicente Villamar Nieto y Señora Mariana
Herrera García, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, antes quiero aportar con mi comentario, mi opinión,
gracias a la bendición de Dios que me dio en este caso un padre ejemplar que siempre me ha
enseñado a respetar a los mayores, respetar las opiniones de los demás, los comentarios de
los demás y me ha enseñado a ser quien soy en la actualidad, estoy de acuerdo con la
Abogada Salazar, no se debe echar la culpa a la administración anterior, porque es verdad
que no estoy siempre con ustedes pero si estoy siempre con mi papá sé los problemas que
existen, sé los problemas que se solucionan, sé los problemas difíciles de solucionar pero
creo que como todo hombre, como toda persona así mismo como mi papá lo hace pues
nuestro anterior Alcalde que quizás era muy pequeña para recordar mucha de las cosas que
él hizo, gracias a mi padre conocí muchas de esas cosas, sé que una parte de lo que es mi
padre lo aprendió del señor Salazar, que tuve el gusto en algún momento de conocerlo y
pues siempre hay que respetarlo, porque siempre se hace lo que uno puede hacer estando
en sus manos, no sabemos a veces los problemas que uno tenga, los problemas que el mismo
Gobierno le da a los Municipios y eso no permite avanzar o hacer algo que el Municipio como
tal quiere ayudar, en este caso a las parroquias, mi opinión es que en vez de buscar
culpables se busque soluciones porque eso es lo que siempre me ha enseñado mi papá
quedarme en silencio, evitar problemas, evitar comentarios fuera de lugar y simplemente
buscar una solución y me parece correcto el hecho de que se haga una reunión con todos los
Concejales cuando mi papá regrese y pues que se solucione con el señor Xavier el problema
de la Parroquia Juan Bautista Aguirre, ya que es un problema que le afecta a todos los
habitantes y si efectivamente no fui elegida como tal para ser Concejal Principal pero si
como alterna del Concejal Pantaleón, en todo caso es muy bueno que se busque una solución,
me parece correcta la solución que nos dio el compañero Eddy de los tanqueros, yo creo que
es una manera de tener un plazo hasta que se pueda lograr tener los recursos y se pueda
ayudarlos mejor y con respecto al departamento de Comunicación, sé que ha habido muchos
inconvenientes y problemas pero así mismo creo que como soy joven puedo hablar por las
personas jóvenes que a veces con una o dos veces que nos digan las cosas no las
entendemos, estamos con la mente cerrada pero así mismo como lo dije antes hay que
buscar solución y qué mejor hablar con el Director de Comunicación para hacerle saber sus
quejas y comentarios y que él mejor y como hija del Alcalde estoy segura que él no le dice
ponga esto, él tiene demasiadas ocupaciones y para algo está el Departamento de
Comunicaciones, habrá que hablar directamente con el señor Cedeño para que él pueda
resolver esos inconvenientes porque en realidad mi papá no les dice que es lo que pongan
A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, previo a mi votación también me siento mal
cuando dicen la administración pasada porque pertenecí a uno de los periodos de Don Pedro



Virginia Sesión Ordinaria, jueves veinticuatro septiembre de 2020
Dirección: Padre Aguirre 703 y Sucre Esq. Teléfonos: 2796668 – 2795134 Telefax: 2795134

E-mail: secretaria@daule.gob.ec
PRIMERO LA PATRIA

7

Salazar y la verdad que eso está muy mal porque todos formamos un equipo, todos estamos
aquí por el bien y desarrollo de nuestra ciudad, por el progreso y con eso ojalá no se repita
la historia que siempre se dice la administración anterior, por otro lado no justifico a
Xavier sino que él se refiere a la administración anterior como a los diferentes gerentes
que estuvieron en la empresa que no hicieron bien su trabajo, como debería haber sido,
como dije antes no lo justifico porque él también ya tiene mucho tiempo en su cargo y
debería tomar cartas en el asunto no echarle la culpa a la anterior administración sino cada
día mejorar, con esto mi votación A FAVOR; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR;
HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, con respecto al punto voy
a hacer un paréntesis para traer a colación no sin antes felicitar a la Concejal Madeline por
su acertada opinión y criterio que aportó pero si debo traer a colación de manera clara,
precisa y concreta debido al tiempo y al pronunciamiento de los compañeros Concejales
Fricson George y Gina Salazar, siempre he planteado y he manifestado que a La Aurora se
le dio desde el mismo momento en que el 24 de Agosto de 2001 se la creó como Parroquia
Urbana Satélite para darle la oportunidad de inversión privada y de esa manera se
desarrolló el cantón y debido a aquello hemos tenido un presupuesto donde la mayor parte
de los recursos son ingresos propios y nos ha permitido trabajar de acuerdo a las
necesidades y debido a aquello se construyó alcantarillado y pavimentación de calles en la
Nueva Aurora, kilómetro 10, La Delicia, El Recreo, canchas de uso múltiple de césped
sintético, en definitiva algunos proyectos porque realmente eran los sectores que tenían
prioridad, y de igual manera se ha hecho con algunos recintos pero precisamente debido a
ese trabajo donde estuvieron inmersos efectivamente como alguien lo manifestaba cuando
el Doctor Cañizares fue Concejal, la Licenciada Fuentes siempre lo he dicho fueron parte
del desarrollo de Daule, conjuntamente con Don Pedro Salazar Barzola que administró este
Municipio por aproximadamente diecinueve años y que lo dejó con una gran cantidad de
obras civiles realizadas por no decirlo de manera exacta un noventa por ciento y con una
estructura financiera-administrativa que hoy por hoy nos permite a quienes estamos
reelegidos y quienes tienen la oportunidad de estar por primera vez como Concejal lucirnos
en ejecutar nuevos proyectos, tiene razón el Concejal Fricson George no es que no se le ha
dado a La Aurora, no es que siempre ha faltado, hay muchos elementos ahí donde todavía
sostengo por ejemplo que el vial 1 debió haberlo hecho la empresa privada, de que el paso
peatonal de La Aurora debería haberlo construido el señor Czarninski, en ese sentido
siempre ha habido un atraso talvés en la ejecución de algunos proyectos pero no
precisamente no porque no se los ha querido hacer y de esa manera se lo está mal
interpretando, estamos trabajando señor Alcalde encargado, efectivamente los Concejales
somos electos por votación popular pero no podemos dejar pasar desapercibidos ciertas
cosas o criterios que en muchas ocasiones dañan a nosotros como Concejales Principales, a
la administración como tal, de tal manera que si debemos ir corrigiendo y haciendo las
observaciones respectivas para que sean corregidas y la administración siga adelante
trabajando en beneficio de la ciudadanía y con respecto a la votación A FAVOR señora
Secretaria; SALAZAR CHAGUAY GINA, previo a mi votación tocando otro punto señor
Alcalde le voy a pedir de ser posible le llame la atención al departamento o jefe
correspondiente, ayer visité un punto de nuestra ruralidad el sector de Monte Oscuro
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donde se está interviniendo con un trabajo de arreglo en esa vía, eran las nueve y cinco de
la mañana y no podían trabajar porque no habían sido abastecidas las máquinas de
combustible parece que hay una desorganización, falta planificación para poder cumplir con
los horarios que están establecido como jornada laboral porque si empiezan a trabajar a las
diez de la mañana y se levantan a las cuatro de la tarde, qué trabajos pueden hacer si
tienen una hora para almorzar, tengo entendido por referencia de un colaborador del GAD
que hasta las tres de la tarde se movilizan las volquetas, así no vamos avanzar con el
trabajo que se está desarrollando, desde hace algún tiempo insisto aunque parezca
repetitiva, que ya es hora de tener una reunión de trabajo con cada jefe y cada subjefe de
las áreas correspondientes para conocer qué es lo que está pasando porque en algunas
áreas hay excesos de personal, el uno le pasa el papel al otro y el otro al otro y esos son
recursos que nosotros los podríamos llevar hacia otras áreas que lo necesitan, sé que el
ejecutivo tiene su trabajo pero esto es lo que percibo con respecto a este tema que
particularmente me fui al sector porque eso se lo manifesté al Doctor Cañizares que me
encargaba de ese sector para llevar un control si cabe el término a estas maquinarias que
es lo que quiero darle a conocer y que quede en actas, no quiero causar más polémica pero
creo que hay que hablar las cosas claras y oportunamente para que no se diga después que
no se está cumpliendo con el papel de fiscalizadora porque ese es el papel que tengo de
acuerdo al COOTAD y quiero que se tomen los correctivos con esta solicitud señor Alcalde,
señora Secretaria A FAVOR del segundo punto del orden del día; TORRES MOSQUERA
ALEXANDRA, PROPONENTE; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A FAVOR del punto;
VILLAMAR NIETO VICENTE, antes de mi votación señor Alcalde, compañeros han venido
aquí a la oficina de nosotros los Concejales, los moradores de la Assam Bucaram, hay un
espacio un carretero que ellos tienen de ingreso a la parte posterior, en donde han venido a
solicitar que se les arregle, es casi un kilómetro que necesitan de un relleno a ver si es
posible señor Alcalde se les pueda ayudar, mañana iré a hacer una inspección y conversar
con unos moradores, le estoy informando para ver de qué forma se les ayuda a esa
comunidad, dicho esto A FAVOR del segundo punto del orden del día; ALCALDE (S)
OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A FAVOR.

Por Secretaría se da a conocer que el segundo punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

TERCER PUNTO AUTORIZAR LA VENTA Y SUSCRIPCIÓN POR PARTE DEL SEÑOR
ALCALDE DE LA ESCRITURA PÚBLICA DE LOS SOLARES MUNICIPALES UBICADOS
EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO GENERAL “ESPERANZA DIVINA”, A FAVOR
DE:

 RUIZ MORÁN EDISON SANTIAGO
 TUTIVÉN LOY MARÍA, VILMA, JORGE, NOEMÍ, ARCENIA Y CLARA

CONCEJAL TUTIVÉN BRIONES OSCAR.- Señor Alcalde, compañeros Concejales
propongo y elevo a moción que se apruebe el tercer punto del orden del día. Esta moción es
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apoyada por Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio y
Licenciado Vicente Villamar Nieto, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR; FUENTES FAJARDO LUCÍA, A FAVOR;
GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN
GÓMEZ EDDY, A FAVOR del punto; SALAZAR CHAGUAY GINA, A FAVOR del tercer
punto del orden del día señora Secretaria; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR
del tercer punto; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, PROPONENTE; VILLAMAR NIETO
VICENTE, A FAVOR del tercer punto; ALCALDE (S) OSWALDO PANTALEÓN LUNA, A
FAVOR

Por Secretaría se da a conocer que el tercer punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

CUARTO PUNTO CONOCER Y APROBAR LA SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA
RESOLUCIÓN # 115-GADIMCD-20, TOMADA POR EL ILUSTRE CONCEJO
MUNICIPAL EL DÍA JUEVES DOS DE JULIO DE DOS MIL VEINTE, DONDE SE
RESOLVIÓ APROBAR LA LEGALIZACIÓN DEL SOLAR MUNICIPAL CODIFICADO
CON EL # 006-004-017-007, UBICADO EN EL INTERIOR DEL CEMENTERIO
GENERAL ESPERANZA DIVINA DE ESTA CIUDAD, A FAVOR DE TOMALÁ BAJAÑA
DÁTIVA PILAR Y COELLO BAJAÑA FRANCISCO JAVIER, EN EL SENTIDO DE QUE
DICHO SOLAR MUNICIPAL SEA LEGALIZADO A NOMBRE DE LA SEÑORA DÁTIVA
PILAR TOMALÁ BAJAÑA, EN VIRTUD DE LA PRESENTACIÓN DEL CERTIFICADO
DE DEFUNCIÓN DEL SEÑOR FRANCISCO JAVIER COELLO BAJAÑA

CONCEJAL VILLAMAR NIETO VICENTE.- Señor Alcalde, antes de indicar el cuatro
punto del orden del día, quiero manifestar y agradezco las palabras de la Doctora Madeline,
en realidad a veces se hablan, se han dicho muchas cosas, con el Director de Comunicación
hemos tenido tres reuniones, en donde hemos dicho y como maestro siempre digo yo lo
mejor es el diálogo para poder solucionar las cosas, estas cosas que yo vi también en el
facebook, en las redes, me duelen porque en la anterior administración fui Vicealcalde y la
gente dice qué pasó si ustedes fueron parte de la administración anterior y no hicieron
nada, sin embargo dejo pasar eso, el trabajo que se hizo con Don Pedro en varias
administraciones en la que participaron también la Licenciada Graciela y el Doctor Wilson,
se dejó cimentada una base en La Aurora alcantarillado, aceras y bordillos, calles
pavimentadas, ahora qué está haciendo esta administración que preside el Doctor,
embelleciendo La Aurora, construyendo los pasos a desnivel, construyendo el puente que va
Daule-Guayaquil, son bellezas que les va a servir a esa comunidad, el vial 1 y muchas cosas
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más que se van a dar para La Aurora, se va a embellecer a esa parroquia, al Doctor Wilson
todos los proyectos que él tiene le hemos dicho que lo vamos a apoyar, la gente nos dio el
voto para eso para apoyar todos los proyectos en beneficio de la ciudadanía, como bien lo
dijo la Doctora Madeline que venga el Doctor Wilson para tener esa conversación ese
diálogo y poder salir de todas estas cosas, dicho esto propongo y elevo a moción el cuarto
punto del orden del día, que fue leído por la señora Secretaria. Esta moción es apoyada por
Licenciada Lucía Fuentes Fajardo, Licenciado Fricson George Tenorio, Señora Mariana
Herrera García y Abogada Alexandra Torres Mosquera, Concejales del Cantón presentes.

Existiendo una moción presentada y debidamente apoyada, el Señor Alcalde dispone que
por Secretaría se someta a votación lo cual se cumple con el siguiente detalle:

VOTACIÓN

CAÑIZARES PLÚAS MADELINE, A FAVOR del cuarto punto; FUENTES FAJARDO
LUCÍA, A FAVOR del cuarto punto; GEORGE TENORIO FRICSON, A FAVOR; HERRERA
GARCÍA MARIANA, A FAVOR; LEÓN GÓMEZ EDDY, A FAVOR; SALAZAR CHAGUAY
GINA, en honor al tiempo y por mis compañeros A FAVOR del cuarto punto del orden del
día; TORRES MOSQUERA ALEXANDRA, A FAVOR; TUTIVÉN BRIONES OSCAR, A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE, PROPONENTE; ALCALDE (S) OSWALDO
PANTALEÓN LUNA, previo a mi votación agradecer por esta semana a todos mis
compañeros Concejales, por las diferentes actividades realizadas: limpieza de la Plaza de la
Independencia, el riego en la Avenida Norte, a EMAPA, Cuerpo de Bomberos, Empleados
Municipales, todos tenemos que arrimar el hombre para tener un Daule culto, más bonito y
que sea ejemplo de los otros cantones como se lo ha hecho en esta pandemia, también
quiero agradecer al amigo Licenciado Virgilio Lara, que me acompañó en esta mañana a la
rueda de prensa como Alcalde, él no siendo parte del Concejo Municipal sin embargo me
llamó y me acompañó desde el inicio hasta el final y todavía en la sesión me sigue
acompañando, muchas gracias, esta es mi última sesión, el Alcalde se incorpora la próxima
semana, muchas gracias mi voto A FAVOR

Por Secretaría se da a conocer que el cuarto punto del orden del día se aprueba con diez
votos a favor.

Siendo las trece horas, treinta y seis minutos y habiéndose agotado los puntos de la agenda
se da por culminada la sesión ordinaria del jueves veinticuatro de septiembre de dos mil
veinte, el señor Alcalde (s) agradece la presencia y participación de los señores Ediles.

Dr. Oswaldo Pantaleón Luna Ab. Tania Salazar Martínez
ALCALDE (S) SECRETARIO GENERAL MUNICIPAL


